APXH Ing YEATAAY

KENTPIKH ENITPOINH EZETAZEQN
EIAIKON MAOHMATQN EAAHNQN EZQTEPIKOY
NMEMMNTH 29 ZENTEMBPIOY 2005
KOINH EZEETAZH OAQN TQN YNOWYHO®IQN
2TA IZMNMANIKA

A. Na amodwoete oT10 TETPAdIO 0ag¢ OTNV &€AANVIKA
YAWoOoA TO TTAPAKATW KEiMEVO, TTPOOCOidOoVTAG TOU
TN HOP®R TTOU OO £TTPETTE va €XEl, AV ETTPOKEITO va
onuooieuBei o EAANVIKS évTuTro.

Los automodviles que usamos son cada vez mas
modernos e incorporan mas prestaciones de seguridad.
Sin embargo, sin la disposicion del conductor, dichos
adelantos no sirven para nada. El cinturon de seguridad
ha ido poco a poco integrandose en los habitos de los
conductores, pero, a pesar de ello, tres de cada diez
fallecidos por accidente de trafico en lo que va de afno no
lo llevaban puesto, segun la Direccidon General de Trafico.

El 23 de junio de 2004 entré en vigor una modificacion
del Reglamento General de Circulacion respecto a este
apartado que obliga a los nifos cuya estatura no alcance
el metro y medio de altura a utilizar un sistema de
sujecion homologado*. Hasta ese momento, Ila
obligatoriedad de dichos sistemas abarcaba hasta los tres
anos de edad, mientras que el resto debian utilizar el
cinturon de los asientos traseros.

Mas alla de la ley, los sistemas de seguridad para
ninos son necesarios. El Real Automovil Club de Espana
acaba de presentar un estudio que muestra que con los
sistemas de retencion infantil se pueden evitar tres de
cada cuatro lesiones. Ademas, se educa al nifio en la
necesidad de protegerse con un sistema de seguridad.
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(25 puntos)
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APXH 2n¢ YEATAAY

B. Na ammravrTtAoeTe 01O TETPADIO 0AG OTA ICTTAVIKA OTIG
TTAPAKATW EPWTNAOEIG:

B1.

B2.

a) ¢;Cual es el sistema de seguridad en los autos que

se ha mostrado mas efectivo segun el texto?
(5 puntos)

b) (Ha habido algun cambio ultimamente en el
Reglamento General de Circulaciéon?

(5 puntos)

c) ¢Qué titulo le pondria a este texto?

(5 puntos)

a) Reescriba la frase: “El 23 de junio de 2004 entro
en vigor una modificacién” comenzando: EI 23 de
junio de 2007 ...

(5 puntos)

b) Reescriba la frase: “se educa al nifio en la
necesidad... de seguridad” comenzando: Dijo la
television que...

(5 puntos)

c) Reescriba la frase: “Los automoviles que ... de

seguridad” expresando condicion.
(5 puntos)
Na ypawerte kKeipevo (180 — 200 AéESeig) cUpPWVA MpE

TO TTAPAKATW O&pa:
Escriba un articulo para el peridodico de su escuela
acerca de la necesidad de reciclar la basura.

(45 puntos)
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APXH 3ng YEATAAY

OAHTIIEZX

Na doBouv atmaviioelig o€ 6Aa 1a ¢ntparta. Kabe amavinon
TTOU KAAUTITEI EVVOIOAOYIKA KAl YAWOOIKA Ta ¢NTAPATA E€ival
ATTOOEKTH.

Ta Bépata kar o1 odnyieg 6O6a avamapaxbouv kar Ba
dlavepunBouv oToug uttown@ioug. Agv Ba ekpwvnBouv kal dev
Ba ypagouv oTOV TTivaka.

Ta BépaTta (1I0TTavikd KEIMEVO, EPWTACEIC OTA IOTTAVIKA, B€ua
"ékBeong" oTa 10TTAVIKA) &gV Ba avTiypa@ouv OTo TETPADIO.
270 TETPAOIO Ba ypapoUVv HOVO TA TTPOKATAPKTIKA.

O T1iTAOG TOU TTEPIOOIKOU VO UN METOPPOOCTEI.

O1 uttowA@Iol Ba eTMICTPEWYOUV TIC QWTOTUTTIEC TWV BEPNATWY
KaTd TNV amroXwpenorn ToOug OTOUG £TMITAPNTEG, O OTToiol Kal Ba
TIC KATAOTPEWYOUV.

Alapkela ecetaong: Tpelg (3) wpec.

‘Evapg¢n xpovou egétaong: APEOWG META T Olavounl Twyv
QWTOTUTTIWYV OTOUG UTTOYWNPioug.

AuvatdéTtnTa amoxwpnong: Mia (1) wpa PeETA TNV €vapén Tou
XPOVoUu £EETAONG.

H di1dpkeia €¢€Taong kKal o xpovog OUVATAG atroxwpnong va
avaypagouv OToV TTivaka.

KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ
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